3aXMmbl KNMHOBUAHDBIE U3 cTanu, opma B, nnockocTn 3axuma pudneHble

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

OnucaHue npoaykra:

Mo cBOEMY NPUHLMNY AENCTBIS KNNHOBbIE 32XKUMbI MOAXOASAT [t MHOrOMECTHbIX
YCTaHOBOK.

KnuHoBble MOBEPXHOCTI NO3BONSIOT AOCTMraTh GOMbLIMX YCUNNIA 3AKMMA.
KnnHoBbIE 32XXMMbI MOTYT MCNONb30BATHCA MO BbIOOPY NS 3AKMMa B KOMOMHALMN C
MHOrOMECTHbIMU TUCKAMU UK B Pe3b60BbIX 0TBEPCTUAX 1 T-06pasHOM nase.

Mpw BKPY4YMBAHUM 32KMMHOO 601Ta 062 3aKUMHbIX CErMEHTa CABUranTcs B
HanpaeNeHUN HAPYXKY W NPUKUMAIOT 3aroTOBKM K HEMOABWXHbIM YNOPHLIM ryOKam
npucnoco6bneHns ans 06paboTku.

3a CcyeT BbIPe3aHHOr0 B IBONHOM KJIMHE MPOJO0NbHOI0 Nasa 06ecneymBaeTcs
BO3MO)XHOCTb NEPEMELLIEHNS KITMHOBbIX 3KNMOB WU KOMMEHCALMK 10MYCKOB.

Xopn, cmewleHus: M12 = +1,0 mm, M16 = +1,5 mm.

Marepnan:
[IBOIHON KNMH 1 32KUMHbIE CErMEHTbI, LLEMEHTMpyemas CTasb.

WcnonHexue:
JIBOVIHON KJIMH W 32KUMHbIE CErMEHTbI, 3aKaNieHHble 1 pocthaTupoBaHHbIe.

Yka3aHue:
[1Ba KpenexHbIX 0TBEPCTUA HA 3KUMHBIX MOBEPXHOCTAX NO3BOASIOT YCTAHOBUTL
JONOMHUTENBHO HAKNAAHBIE MAAHKW A1 ONTUMANTbHON MNYOUHBI 3aXKaTWs 3ar0TOBKM.

00bemM nocTaBKU:
KnnHoBOIA 3aXK1Mm.
KpenexHbiin 60nT.

Yeprexu
?
o
0630p uspenuin
Homep 3aka3sa Gopma  Tun opmbl L L B H B1 Hl H3 D YA 3axumHoe MomeHT
MUH.  MakKC. BHYTPEHHSSA BWHT ¢ LumnnHEpuryeckoii yeunue 3aTHKKM
pesbba ronoBkoii DIN 912 Makc.,kH Makc. Hm
K1748.0500212 B pucnéHbii 44,5 50,5 50 25 30 12,5 3,5 M5 M12x25 30 85
K1748.0720212 B pucnénbIin 61 68 72 39,7 44 21,3 35 M6 M12X40 30 85
K1748.0720216 B puchnéHbin 61 68 72 39,7 44 21,3 35 M6 M16X40 50 150
K1748.1000216 B pucnébt 71,5 81,5 100 42,6 64 216 5 M8 M16X40 50 150

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



3aXMmbl KNMHOBUAHDBIE U3 cTanu, opma B, nnockocTn 3axuma pudneHble

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



